

OSNOVNA ŠKOLA VODICE
V O D I C E

Mičin Stanka 15, 22211 Vodice

KLASA: 602-02/21-01/228

URBROJ: 2182/1-12/1-11-21-01

Vodice, 4.9.2021.

Na temelju članka 125. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/12, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20), članka 7. stavka 2. Zakona o radu (Narodne novine broj 93/14, 127/17, 98/19) Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije bolesti COVID -19 (Narodne novine 97/21) ravnateljica Osnovne škole Vodice donosi:

ODLUKU

o načinu izvođenja nastave u Osnovnoj školi Vodice, Vodice te obavljanju redovnog rada ustanove (od 6.9.2021. do opoziva Odluke)

I.

Ovom Odlukom se, u uvjetima proglašene epidemije na području Republike Hrvatske, uređuje način izvođenja nastave u Osnovnoj školi Vodice, Vodice, kao i obavljanje redovnog rada Škole.

II.

Za učenike razredne nastave od I. do IV. razreda te za učenike predmetne nastave od V. do VIII. razreda u Osnovnoj školi Vodice nastava se odvija u prostorijama škole u dvije smjene, trajanje školskog sata 40 min.

III.

Radnici koji obavljaju poslove učitelja razredne nastave i učitelja predmetne nastave redovan rad će obavljati u prostorijama Škole, sukladno nalogu ravnatelja koji je dužan organizirati rad Škole u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i u suradnji s osnivačem, na način da se nastava nesmetano odvija.

IV.

Stručni suradnici obavljat će redovan rad u prostorijama škole, a prema potrebi i kao nastavu na daljinu, sukladno nalogu ravnatelja koji je dužan organizirati rad Škole u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i u suradnji s osnivačem, na način da se nastava nesmetano odvija.

V.

Administrativno i pomoćno-tehničko osoblje redovan rad će obavljati u prostorijama škole. Radnici će raditi sukladno nalogu ravnatelja koji je dužan organizirati rad Škole u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i u suradnji s osnivačem, na način da se organizacija rada škole i nastava nesmetano odvija.

VI.

Nastavu i redovan rad je potrebno održavati uz uvažavanje i provođenje svih epidemioloških mjera i preporuka danih odgojno-obrazovnim ustanovama od strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

VII.

Maske su obvezne za nošenje u svim zajedničkim prostorijama škole za učenike predmetne nastave, te u učionicama u kojima nije moguće osigurati razmak od 1.5 m. Učenici razredne nastave ne nose zaštitne maske.

Učitelji, stručni suradnici te administrativno i tehničko osoblje koji nisu cijepljeni i nemaju važeću EU digitalnu COVID potvrdu dužni su tijekom rada u razredu i korištenju zajedničkih prostorija nositi zaštitne maske.

VII.

Radnik koji živi u kućanstvu s ukućaninom koji je onkološki bolesnik, kao i trudna radnica, majka malog djeteta, čiji suprug/supruga je zdravstveni radnik ili zbog nekog drugog opravdanog razloga, može podnijeti zahtjev ravnateljici za odobrenje nastavka rada od kuće dok epidemiološka situacija ne bude povoljnija. Ravnateljica može donijeti odluku o nastavku rada od kuće, ali samo ako je uz zahtjev priložen i odgovarajući dokument (npr. potvrda liječnika, potvrda supružnikovog poslodavca i sl.) kao dokaz. Ravnateljica predmetnu odluku donosi svakih 14 dana nakon kojeg je opet moguće odlučivati o istom sukladno promjenama epidemiološke situacije koje su svakodnevno prisutne.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Škole.



Ravnateljica

mr.sc. Ivana Mikulandra

Dostaviti:

1. Radnicima škole
2. Računovodstvu
3. Pismohrana
4. Oglasna ploča i mrežna stranica Škole